Országos Logo verseny'98
Elsõ forduló
Számítógép nélküli feladatok


Kedves Versenyzõ! A feladatokban szereplõ programokat a Comenius Logo 3.0 magyar verzió​jában és LCN Logo-ban adtuk meg. Az LCN Logo megoldást annyiban egyszerûsítettük, hogy az aritmetikai képleteket a szokásos matematikai módon írtuk le.

1. feladat. (12 pont)

Mit rajzol az Logo program három eljárása (legbelsõ,  belsõ,  valami) eljárása? Rajzold le vagy magyarázd el írásban!

	tanuld valami
 ismétlés 4 [belsõ jobbra 90]
vége


tanuld belsõ
 ismétlés 2 [legbelsõ jobbra 90]
vége


tanuld legbelsõ
 ismétlés 90 [elõre 1 jobbra 1]
vége
	MAKE valami
     FUNC REPEAT 4
                 belsõ
                 right 90

MAKE belsõ
     FUNC REPEAT 2
                 legbelsõ
                 right 90

MAKE legbelsõ
     FUNC REPEAT 90
                 forward 1
                 right 1


2. feladat: (13 pont)

Mit rajzol az egyik 128 és a másik 128 6 eljáráshívások hatására az alábbi Logo prog​ram? Az egyik 128 ábráján jelöld be a teknõc irányát a rajzolás elõtt és a rajzolás után! A másik 128 6 ábráján add meg a keletkezett ábra szakaszainak hosszát!

	tanuld egyik :x
 elõre :x jobbra 120
 elõre :x jobbra 120
 elõre :x jobbra 180
vége
	MAKE egyik
     FUNC WITH x
         forward x
         right 120
         forward x
         right 120
         forward x
         right 180

	tanuld másik :x :n
 egyik :x
 ha :n>1 [másik 3*:x/4 :n-1]
vége
	MAKE másik
     FUNC WITH x
               n
          egyik x
          IF greater? n
                      1
             THEN másik 3*x/4
                        n-1


3. feladat: (15 pont)

Az alábbi 4 Logo eljárás csupán az ismétlések számában különbözik egymástól, mégis egészen más jellegû képeket rajzol. Rajzold le, melyikhez milyen ábrát készít!

	tanuld alfa :x
 ismétlés 2
    [elõre 6*:x jobbra 30
     ismétlés 2 [elõre :x jobbra 120]
     balra 90]
vége
	MAKE alfa
     FUNC WITH x
          REPEAT 2
                 forward 6*x
                 right 30
                 REPEAT 2
                        forward x
                        right 120
                 left 90

	tanuld béta :x
 ismétlés 6
    [elõre 6*:x jobbra 30
     ismétlés 3 [elõre :x jobbra 120]
     balra 90]
vége
	MAKE béta
     FUNC WITH x
          REPEAT 6
                 forward 6*x
                 right 30
                 REPEAT 3
                        forward x
                        right 120
                 left 90

	tanuld gamma :x
 ismétlés 6
    [elõre 6*:x jobbra 30
     ismétlés 4 [elõre :x jobbra 120]
     balra 90]
vége
	MAKE gamma
     FUNC WITH x
          REPEAT 6
                 forward 6*x
                 right 30
                 REPEAT 4
                        forward x
                        right 120
                 left 90

	tanuld delta :x
 ismétlés 2
    [elõre 6*:x jobbra 30
     ismétlés 5 [elõre :x jobbra 120]
     balra 90]
vége
	MAKE delta
     FUNC WITH x
          REPEAT 2
                 forward 6*x
                 right 30
                 REPEAT 5
                        forward x
                        right 120
                 left 90


4. feladat: (15 pont)
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A mellékelt ábrát egy ismeretlen Logo program rajzolta a VALAMI 100 90 5 eljáráshívás hatására. Induláskor a teknõc a bal alsó sarokban állt és fel​felé nézett, a rajzolás végén a kiinduló helyzetbe tért vissza.

A. Az ábra alapján add meg, hogy mi lehet a három paraméter jelentése!

B. Az alábbi ábrákat úgy kaptuk, hogy a VALAMI eljárás elsõ és második paraméterét (ami fent 100, illetve 90 volt) megváltoztattuk. Mire változtattuk meg az egyes ábráknál e két paramétert, s vajon melyik ábránál hol állt a tek​nõc a rajzolás elején?
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Elérhetõ összpontszám: 55 pont 

Feladatok
1. oldal
1998.03.18. 14.00-16.00

